# Retroflag GPi Case 2, Handheld Gaming Gehäuse für Raspberry Pi Compute Module 4, Case only





Artikel-Nr.: GPI-CASE2-C
Hersteller: Retroflag
EAN: 6971727910238
Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 84733080
Gewicht: 0.301 kg

Mit diesem Gehäuse kann ein Raspberry Pi Compute Module 4 spielend einfach in eine mobile Handheld Retro-Gaming Konsole verwandelt werden.

Durch die große Modellvielfalt beim Compute Module 4 sind hier 32 verschiedene Leistungs-Konfigurationen möglich. Wir empfehlen jedoch ein Compute Module 4 Lite mit WLAN und Bluetooth.

#### Eigenschaften

- integriertes 3,0" IPS Display mit 640 x 480 Pixeln Auflösung
- Tasten: Steuerkreuz, A/B, Select/Start sowie zusätzlich X/Y, Turbo, Home und 2 Schulter Tasten
- Audioausgabe über integrierten Lautsprecher oder 3,5mm Klinkenbuchse
- Festlegen der Lautstärke über Lautstärkeregler
- Power-Button sowie Power LED
- micro USB-Port für Firmware-Upgrade oder flashen eines CM4 mit eMMC
- integrierter Lithium Ionen Akku mit 4.000mAh zur Stromversorgung
- Alternativ Betrieb via Netzkabel (USB Type C) möglich
- Abmessungen: 143,93 x 81,30 x 31,72 mm

#### Lieferumfang

- · Gehäuse mit vormontieren Adapterboards
- USB Type C Kabel
- Installationsanleitung
- · Lieferung erfolgt in attraktiver Kartonverpackung

#### Passend für

• Raspberry Pi Compute Module 4

## **Datenblatt**

### Weitere Bilder:













